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 (1) تمرين

 م 6/1/1212هـ الموافق  11/6/1441الخميس  هوالتسليم النهائي  برجاء مراعاة موعدعزيزتي الطالبة، 

 

 إذا أعطيتي البيانات التالية:: السؤال 

 

خيارات الانتاج 

 المتاحه

 الانتاج الزراعي  

 بالف طن

 الانتاج الصناعي 

 بالف وحده

مقدار التضحيه بالانتاج الصناعي من اجل 

 الحصول على وحده اضافيه من الانتاج الزراعي

A 0 120  

B 1 110  

C 2 95  

D 3 60  

E 4 0  

 

 والمطلوب:

 مع التعريف ؟  في الجدول أوجدي  تكلفة الفرصه البديلة .1

......................................................................................................................................... 

 ارسمي منحنى امكانات الانتاج لهذه الدوله وعرفيه؟ .1

......................................................................................................................................... 
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ماذا يحدث اذا زادت الموارد الاقتصاديه الموجهه للقطاعين ولكن كانت الموارد الموجهه  الرسم المستقلوضحي مع  .3

 للقطاع الصناعي أكثر ؟

.............................................................................. 

.............................................................................. 

.............................................................................. 

 

 

 تقني في القطاعين ؟  التقدم نفس الماذا يحدث اذا حصل  مستقلالرسم الوضحي مع  .4

.............................................................................. 

..............................................................................  

.............................................................................. 

 

 

 وحدة من الانتاج الصناعي ولماذا؟ 100 و وحده من الانتاج الزراعي 2هل من الممكن انتاج  .5

......................................................................................................................................... 

 وحدات من الانتاج الصناعي ولماذا؟ 90 وحده من الانتاج الزراعي و 2هل من الممكن انتاج  .6

......................................................................................................................................... 

 

 

 


